

Тысячи предприятий не смогут выполнить обещания по борьбе с изменением климата, если они не начнут обучать сотрудников принципам устойчивого развития, заявил Reuters президент корпорации Microsoft Брэд Смит. По его словам, общие инструкции по таким вопросам, как учет выбросов углерода, были слишком фрагментарными для примерно 3900 компаний, которые пообещали сократить выбросы CO₂. «Мы должны действовать очень быстро, чтобы начать снижать наши выбросы, и наша проблема в нехватке квалифицированных кадров», — сказал он.

Подробнее:

<https://3dnews.ru/1076757/prezident-microsoft-predupredil-ob-ostroy-nehvatke-kadrov-dlya-borby-s-klimaticheskimi-izmeneniyami>